

# 要拿像样的“成绩单”，证明西方国家军援有效果 乌克兰“掏空家底”发起反攻

俄罗斯总统普京、乌克兰总统泽连斯基近日均证实，乌克兰军队已开始反攻。但俄乌双方对反攻进展各执一词。反攻为何选在现在？当前形势如何？各方对此有何反应？

## 为何现在反攻？

泽连斯基10日在记者会上证实，乌克兰已开始反攻。普京12日对俄多家媒体表示，乌军反攻于本月4日开始并持续至今，这是一次大规模反攻，乌军还动用了后备力量。

分析人士认为，乌克兰选择此时发起反攻主要出于两方面考虑：

一是乌克兰反攻所需装备准备基本完成。从俄方发布的视频和媒体报道来看，乌军在反攻中使用了西方援助的“豹2”坦克和“布拉德利”步兵战车等。早在今年1月下旬，美国、英国、德国等国就宣布向乌克兰援助主战坦克等重型武器。今年5月，乌国防部长列兹尼科夫曾表示，乌军反攻取决于三个关键因素：足量的武器、经过充分训练的部队和源源不断的军需供应。乌国防情报总局局长布达诺夫5月24日在社交媒体发文说，乌军已积蓄足够的人员和装备，可以开始反攻。

二是进一步争取西方的支持。北约将于7月在立陶宛首都维尔纽斯举行峰会。泽连斯基此



图为2023年4月28日在顿涅茨克州拉扎里夫卡村，乌克兰军队在战斗中摧毁的坦克。

前表示，西方国家若不在此峰会上向乌提供安全保障，“就是背叛乌克兰”。据塔斯社报道，美国国务卿布林肯12日同意大利副总理兼外长塔亚尼举行联合记者会时表示，反攻有望巩固乌克兰在与俄谈判中的地位，与此同时，美国和其他西方国家将最大限度加强对乌军反攻的支持。

分析人士还说，乌多次要求西方国家在北约峰会上给予乌明确承诺和安全保障，为实现这一目标，乌方要在峰会前拿出一

份像样的“成绩单”，证明西方国家对乌方军援有效果。

## 当前形势如何？

对乌军反攻的进展，俄乌双方各执一词。

普京12日说，乌军的反攻未能取得胜利且损失惨重。乌军在反攻中已损失超过160辆坦克和360辆各式装甲车，俄军损失了54辆坦克。而在有生力量方面，俄军的损失仅为乌军的十

分之一。

乌克兰武装部队总参谋部发言人科瓦廖夫14日说，过去三天，乌军的进攻取得部分成功，在一些方向实现了部分推进。他还说，俄乌军队在顿涅茨克地区西部乌卡罗夫卡村周边地区的战斗仍在继续。

北约秘书长斯托尔滕贝格13日在美国白宫对美国总统拜登说，得到西方支持的乌克兰军队正在反攻行动中“取得进展”，“乌克兰夺取土地越多，他们在

谈判桌上就越占上风”。

## 各方反应如何？

乌克兰反攻开始后，西方国家继续“拱火浇油”。美国《华尔街日报》援引消息人士的话说，美国政府已准备批准向乌方提供M1主战坦克使用的贫铀弹。加拿大总理特鲁多10日突访乌克兰并宣布将向乌方提供5亿加元(1加元约合0.75美元)额外军事援助。

此外，本月12日至23日，北约举行成立以来规模最大的空中军事演习。俄军事观察家尤里·克努托夫认为，不排除此次军演存在配合乌克兰反攻的可能。他认为，北约向俄“露出牙齿”将加剧紧张局势。

普京指出，西方国家应停止向乌克兰供应武器，在停止武器供应的情况下，乌克兰很快就会希望进行谈判。俄总统新闻秘书佩斯科夫也表示，俄乌间目前不具备达成协议的先决条件。乌方“不愿意、也未准备好”同俄方谈判，其背后的西方国家也不允许乌方现在坐在谈判桌前。

南非总统拉马福萨9日表示，南非等非洲六国领导人组成的和平代表团将访问俄罗斯和乌克兰，推动冲突尽快结束。南非支持中方提出的关于政治解决乌克兰危机的立场文件，希望有关各方尽快恢复谈判。

据新华社

# 数百万只蟋蟀“入侵”小镇

## 房屋和道路被覆盖



大量蟋蟀堵住道路爬上门窗。

近日，数以百万计的摩尔蟋蟀入侵了美国内华达州的一个小镇埃尔科，覆盖了房屋和道路，甚至连去医院都变得十分困难。

报道称，这种现象已持续了数日，且让埃尔科2.06万居民不知所措。

当地居民科莉特·雷诺兹在接受哥伦比亚广播公司采访时说：“我们真的感觉遭到了入侵。在家里的时候，就好像外面在下雨一样。”

另一居民斯蒂芬妮·加勒特讲述说：“路上到处都是蟋蟀，让人起鸡皮疙瘩。简直太恶心了。”

据报道，这些昆虫甚至让紧急就医变得复杂了。内华达州东北部地区医院的史蒂夫·伯罗斯向当地电视台记者解释说：“仅仅是为了让病人到医院，我们就不得不让一些人在外面拿着吹叶机和扫帚。”“有时候，我们甚至不得不把拖拉机变成扫帚机来推成堆的蟋蟀。”

据报道，内华达州农业部昆虫学家杰夫·奈特指出，这样的蟋蟀群在该地区并不罕见，只是随着荒野地区被人类占据而更加明显了。

然而，令埃尔科居民沮丧的是，几乎没有办法摆脱如此成群的蟋蟀。杰夫·奈特表示：“如果人们想要参与解决该问题，可选择农药，也可选择容忍。它们将可能最终离开。”

据参考消息网

## 泊头交警开展“安全宣传咨询日”活动

今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全 个个会应急”。为提高广大群众交通安全意识，营造一个文明和谐安全的出行环境，6月16日上午，泊头交警大队开展2023年“安全生产月”宣传咨询日活动。活动中，大队民警紧紧围绕“人人讲安全，个个会应急”“一盔一带”等主题，通过发放宣传资料、摆放交通安全宣传展板、讲解典型事故案例、普及交通安全常识、设置咨询台等方式，为过往群众宣讲酒驾、电动车不佩戴安全头盔、农用车违法载人、不规范使用安全带等交通违法行为的严重危害性，引导广大驾乘人员懂法守法，自觉守法，着力提升广大群众的交通安全参与度，同时向广大群众对执法

突出问题整治进行宣传，向群众普及交通安全法律法规，形成人人参与打击交通违法、人人监督依法出行的良好风气。此次活动的开展，大队共发放宣传资料100余份，接受群众咨询30余人次，解答群众疑惑，达到普法宣传目的，取得了良好的宣传效果。

泊头交警提醒广大驾驶员朋友自觉遵守道路交通法律法规，安全驾驶，文明驾驶。



付进

## 公告

中科远拓科技有限公司：  
本委受理的申请人姜茂江诉你单位劳动争议一案，现已审理终结。因无法联系你单位，现向你单位公告送达本案仲裁裁决书(沧劳人仲案【2022】272号)。自发布本公告之日起，经过30日视为送达。送达后15日内不服本判决，可以向人民法院起诉，逾期不起诉，本裁决书即发生法律效力。  
特此公告  
沧州市劳动人事争议仲裁委员会  
2023年6月17日

## 公告

中科远拓科技有限公司：  
本委受理的申请人张润彪诉你单位劳动争议一案，现已审理终结。因无法联系你单位，现向你单位公告送达本案仲裁裁决书(沧劳人仲案【2022】274号)。自发布本公告之日起，经过30日视为送达。送达后15日内不服本判决，可以向人民法院起诉，逾期不起诉，本裁决书即发生法律效力。  
特此公告  
沧州市劳动人事争议仲裁委员会  
2023年6月17日

## 公告

中科远拓科技有限公司：  
本委受理的申请人刘柏杨诉你单位劳动争议一案，现已审理终结。因无法联系你单位，现向你单位公告送达本案仲裁裁决书(沧劳人仲案【2022】273号)。自发布本公告之日起，经过30日视为送达。送达后15日内不服本判决，可以向人民法院起诉，逾期不起诉，本裁决书即发生法律效力。  
特此公告  
沧州市劳动人事争议仲裁委员会  
2023年6月17日

## 迁坟公告

自有土地内有多年无人祭扫坟墓一座。位于307国道沧县大褚村乡何陈庄路段王龙庄路口南80米，去王龙庄道路路东40米，坐标：北纬38°16'26"，东经116°41'53"。因土地使用需要，请坟主或知情亲友于公告发布30日内与何先生联系并办理迁坟手续，联系电话：13833970087，逾期无人认领此坟墓，将视为无主坟墓，进行平整处理。  
特此公告  
2023年6月16日